



Iktatószám: 3928 / 17.05.2022.

Oktatási intézmények / bölcsődei csoportokkal rendelkező pénzügyi központok figyelmébe

A 28347/11.05.2022-es számú Minisztériumi rendelet értelmében, amely a 2022-2023-as tanévben a korai nevelésbe (bölcsődébe) való iratkozást és újriratkozást szabályozza, a 2011/1-e Tanügyi törvény, valamint az 566/2022-es Kormányrendelet, mely a korai nevelés (óvoda előtti szakasz) szervezését működését szabályozza.

A 0-3 éves gyermekek beiskolázása a következő szakaszokban történik:

Bölcsődébe már járó gyermekek újriratkozása 2022.05.16.-án kezdődik

Az újonnan érkezett gyermekek beírása 2022.05.30- 2022.08.30. periódusban történik

A visszairatkozások, valamint a beiratkozások időszaka és ennek órarendje, az intézmények által lesz meghatározva és jól látható helyre kifüggesztve az intézményben (beleértve az intézmény honlapját is), a szülők tájékoztatása céljából.

A **beiratkozást** illetően a szülők faxon, e-mailben vagy telefonon is továbbíthatják az oktatási intézménynek a szükséges adatokat (a kérelmezőre vonatkozó, valamint a gyermeket érintő adatokat).

Az űrlapok és az iratsomóhoz szükséges dokumentumok leadása, az oktatási intézmény által betervezett/közölt időpontban történik, napra illetve órára lebontva, melyet mind a tanintézmény weboldalán, mind a hirdetőtáblán közzétesznek.

A visszairatkozást követően, a szabadon fennmaradt helyekre a nagycsoportosokkal kezdődően, a közép valamint a kiscsoportba iratkozó gyermekek foglalhatják el, betartva az érvényben lévő törvényes előírásokat.

Amennyiben a szülők által letett kérések száma meghaladja a szabadon fennmaradt helyek számát, az intézmény az elosztás általános kritériumait alkalmazza, valamint az intézmény által meghatározott specifikus kritériumokat.

Az általános kritériumokat az intézmény azokban az esetekben érvényesíti, amikor több gyermek jelentkezik egy helyre. Az általános kritériumokat a következő igazoló dokumentumokkal lehet bizonyítani:

- a gyermek árva mindkét szülőre, vagy elhelyező központba van beírva/hivatásos nevelőszülőnél van elhelyezésben
- a gyermek árva egy szülőre
- a gyermeknek van beiratott testvére az illető óvodában a következő tanévre;



MINISTERUL EDUCAȚIEI



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN COVASNA
KOVÁSZNA MEGYE TANFELÜGYELŐSÉGE

- a gyermeknek van beiratott testvére az illető óvodában a következő tanévre;
- a gyermek fogyatékosági fokára vonatkozó orvosi igazolás, melyet az Iskolai szakértő és pályaorientációs bizottsága által kiállított iskolaorientációs igazolás kísér.

Megjegyzés: Az iskolaorientációs igazolás kiállításához a szülők felveszik a kapcsolatot az Iskolai szakértő és pályaorientációs bizottság szakértőivel cjraecovasna@gmail.com e-mail címen vagy a 0771043549 telefonszámon.

Amennyiben a szülőktől beérkezett kérések száma meghaladja a megüresedett helyek számát, a gyermekek elosztását az általános elosztási kritériumok számának csökkenő sorrendjében kell elvégezni: az elején elosztják azokat akik a fent említett három kritérium közül háromnak felelnek meg, majd azok a gyermekek, akik két kritériumnak, és végül azok a gyermekek, akik csak egy kritériumnak felelnek meg.

A specifikus kritériumokat az óvoda vezető tanácsa hagyja jóvá (az általános kritériumok betartását követően), a szülők által felmutatott igazoló iratok alapján.

A visszairatkozás/beiratkozás átláthatóságának biztosítása érdekében, az intézmények vezetősége a tanintézmény / tanfelügyelőség / adott esetben a helyi tanácsok honlapján, valamint hirdetőtábláján minden érdeklődő számára közzéteszi a következő adatokat:

- az intézmény befogadóképessége,
- a 2022-2023-as tanévre a beiskolázási tervben jóváhagyott gyermeklétszám korcsoportonként;
- általános és specifikus beiratkozási kritériumok;

Megjegyzés:

Azokban az intézményekben, melyekben a tevékenység mindkét nyelven zajlik a beiratkozással kapcsolatos tudnivalókat úgy román, mint magyar nyelven kifüggesztik!

Kiss Imre
FŐTANFELÜGYELŐ



Szócs Imola
TANFELÜGYELŐ